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15 -ാം േകരള നിയമസഭ

9 -ാം സേ�ളനം

ന�� ചി�ം ഇ�ാ� േചാദ�ം നം. 583 09-08-2023 - ൽ മ�പടി�്

സം�ാന ഭാഗ��റി നി�തി ഈടാ�ൽ

േചാദ�ം ഉ�രം

�ീ. ടി. െജ. വിേനാദ,്
�ീമതി ഉമ േതാമസ ്

�ീ െക എൻ ബാലേഗാപാൽ
(ധനകാര� വ�� ്മ�ി)

(എ)

േകരള സം�ാന ഭാഗ��റി�െട പതിനായിരം
�പയിൽ താെഴ�� സ�ാന�ൾ
ലഭി��വരിൽ നി�ം നി�തി ഈടാ�ാൻ

തീ�മാനി�ി�േ�ാ; എ�ിൽ ഏത്
സാഹചര��ിലാണ ്ഇ�രം ഒ� തീ�മാനം
എ��െത� ്വ��മാ�േമാ;

(എ) േകരള സം�ാന ഭാഗ��റി�െട പതിനായിരം
�പയിൽ താെഴ�� സ�ാന�ൾ
ലഭി��വരിൽ നി�ം നി�തി ഈടാ�ാൻ

തീ�മാനി�ി�ി�. സ�ാന�ക ഒ� വർഷം
പതിനായിരം �പയിൽ അധികരി��
സാഹചര��ിലാണ ് ഇൻകം ടാക ്സ ് നിയമം നി�തി
ഈടാ�ാൻ ആവശ�െ���ത ്. ഇൻകം ടാക ്സ ്
നിയമം േക� നിയമമായതിനാൽ സം�ാന

ഭാഗ��റി വ��ിന ് ഈ വിഷയ�ിൽ യാെതാ�
തീ�മാന�ം എ��ാനാവി�. 2010 - െല േക�
േലാ�റി ച��ളിെല ച�ം 3(18) �കാരമാണ ് േലാ�റി
സ�ാന�കയിൽ നി�ം ആദായ നി�തി
ഈടാ��ത ്. േലാ�റി സ�ാന�ൾ� ് ആദായ

നി�തി ഈടാ�ിെയ� ് ഉറ� വ�േ��ത ് േലാ�റി
നട�� സം�ാന��െട �മതലയാണ ്.

(ബി)

എ� ശതമാനം നി�തി പിരി�ാനാണ്
തീ�മാനി�ി��െത�ം ��ത നി�തി
ഈടാ�ാൻ എ� ്സംവിധാനമാണ്
ഏർെ���ിയി��െത�ം വ��മാ�ാേമാ;

(ബി) േകരള സം�ാന ഭാഗ��റി�െട പതിനായിരം
�പയിൽ താെഴ�� സ�ാന�ൾ
ലഭി��വരിൽ നി�ം നി�തി ഈടാ�ാൻ

തീ�മാനി�ി�ി�. സ�ാന�ക ഒ� വർഷം
പതിനായിര�ിൽ അധികരി��
സാഹചര��ിലാണ ് ആദായനി�തി നിയമ�ിെ�

115 BB വ��ിൽ നിഷ ്കർഷി�ി�� �കാരം 30%
നി�തി ഈടാ�ി വ��ത ്. ഭാഗ��റി ഓാഫീസിൽ
സ�ാനാർഹമായ ടി�� ്സ�ാനാർഹർ
സമർ�ി�േ�ാൾ സ�ാന�ക�െടേമൽ നി�തി
ഈടാ�ാ�� സംവിധാനമാണ ്നിലവി��ത ്.

(സി) െചറിയ സ�ാന�ൾ ലഭി��വരിൽ നി�ം 30%
നി�തി ഈടാ�ാ�� തീ�മാനം സം�ാന

ഭാഗ��റി�െട വി�നെയ േദാഷകരമായി
ബാധി�െമ�തിനാൽ ��ത നടപടി
ഒഴിവാ�േമാ; വിശദാംശം നൽകാേമാ;

(സി) േകരള സം�ാന ഭാഗ��റി�െട പതിനായിരം
�പയിൽ താെഴ�� സ�ാന�ൾ
ലഭി��വരിൽ നി�ം നി�തി ഈടാ�ാൻ

തീ�മാനി�ി�ി�. സ�ാന�ക ഒ� വർഷം
പതിനായിര�ിൽ അധികരി��
സാഹചര��ിലാണ ് ഇൻകം ടാക ്സ ് നിയമം നി�തി
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ഈടാ�ാൻ ആവശ�െ���ത ്. ഇൻകം ടാക ്സ ്
നിയമം േക� നിയമമായതിനാൽ സം�ാന

ഭാഗ��റി വ��ിന ് ഈ വിഷയ�ിൽ യാെതാ�
തീ�മാന�ം എ��ാനാവി�.

(ഡി) സ�ാനാർഹരായവരിൽ നി�ം ഏജ�മാർ
ഈടാ�� �ക േലാ�റി വ��ിൽ അട�െമ�്
ഉറ�ാ��തിന ്എെ��ി�ം സംവിധാനം
നിലവി�േ�ാ; എ�ിൽ വിശദാംശം നൽകാേമാ?

(ഡി) സ�ാനാർഹരിൽ നി�ം ഏജ�മാർ �ക ഈടാ�ി

േലാ�റി വ��ിൽ അട�ണെമ� ് നിയമ�ിേലാ

ച��ിേലാ വ�വ� െച�ി�ി�ാ�തിനാൽ

അതി�� സംവിധാനം ഏർെ���ിയി�ി�.

െസ�ൻ ഓഫീസർ


